

合肥万达城开业,万达集团董事长王健林透露: 万达城二期将在半年内开建 总投资100亿全为大型室内游乐

昨日,合肥万达城盛大开业,这是万达今年开业的第2个万达城,也是万达开业的第5个大型文化旅游项目。“一期开业后,半年内启动二期项目建设。”万达集团董事长王健林透露,二期总投资100亿元,全部建设大型创新型室内游乐项目,预计2至3年与合肥市民见面,万达城三期项目也将启动规划。

■ 记者 沈娟娟

花车巡游、战马奔腾

战火四起、硝烟弥漫……合肥万达主题乐园的淝水剧场昨日进行了一场大型山水实景演出,让人瞬间感觉穿越了。

原来,这个剧场就是以真实的历史战争为背景,通过实景演出让你身临其境地穿越到秦晋交战的战场,感受真实的战马奔腾。

除了历史题材外,深藏不露的“花车大巡游”也赢得粉丝无数,造型独特的花车、色彩鲜艳的装饰,只要花车开到的地方,现场立马沸腾起来了。

坐过山车体验12级台风

你感受过12级以上台风的威力吗?在刚刚开业的万达室外主题乐园,一个过山车项目能让你亲身体验。

“56米高的过山车叫白龙飞天,是世界最高立环

过山车,过山车会以125公里每小时的速度冲上立环顶端,时速堪比12级以上台风。”现场工作人员介绍。

让你拍案叫绝的绝不仅仅如此,在合肥万达城,你能找到很多“世界顶级”的身影,所有游乐设施和设计内容均由万达自主研发,具有唯一性。

王健林举例,室内水乐园有国内最长室内水磁过山车、世界首创双层漂流河、国内最大口径室内大喇叭组合等13台世界最新科技的水中娱乐设施;室外主题乐园有世界最高立环过山车、中国首台断轨对冲式过山车等33项大型设备;室内电影乐园有“飞跃安徽”等世界最新电影科技娱乐项目。

当徽文化装上高科技

万达茂像是一轴宣纸,环湖而建的酒店群整体采用徽派建筑风格,室外主题乐园里有徽州古韵等,在万达城,随处可见的徽文化和高科技来了一次完美结合。

在室外主题乐园,有徽州古韵、梨园春秋、欢乐水乡、巢湖古城、梦蝶仙境、淝水之战六大主题区,将徽派戏曲、历史故事融入各游乐项目。

记者在现场看到,徽州民俗街不仅有徽派建筑,还集合安徽各地著名老字号、民俗商品、特色餐饮等。

投资百亿二期半年内开建

记者了解到,合肥万达城一期占地160公顷,总建筑面积300万平方米,文化旅游投资240亿元,规划旅游、文化、体育、商业、酒店五大内容,首期开业万达茂、室外主题乐园、酒店群、酒吧街等。

“一期开业后,万达集团将再投资100亿元,半年内开工建设合肥万达城二期,项目全部规划为大型室内游乐内容,预计2至3年与合肥市民见面。”王健林介绍,合肥万达城的三期也将开始规划,届时将有全新的业态出现。

美购物中心发生枪击案5人遇难

警方公布枪手头像,尚无证据表明与恐袭有关



案发现场

美国西北部华盛顿州伯灵顿一座购物中心9月23日晚发生枪击事件,目前已造成5人死亡,涉案枪手仍然在逃。美警方已公布枪手头像,正在全力缉凶。

■ 综合新华社

购物中心枪击案致死5人

伯灵顿位于华盛顿州最大城市西雅图以北105公里。事发购物中心喀斯喀特占地面积大约5.5万平方米,单层封闭建筑结构,内含50多家商户,包括餐馆。

枪击发生后,警方疏散购物中心人员,但没有就这一事件发布更多细节。据现有证据显示,凶手为单独作案,武器为一支步枪。华盛顿州巡警新闻官马克·弗朗西斯在新闻发布会上宣布,4名丧生女子事发时身处伯灵顿市喀斯喀特购物中心梅西百货店内,受伤男子估计也在同一地点。受伤男子伤势很重,“极有可能难以存活”。

当晚,警方借助社交网站“推特”连续发布有关枪击案的信息。随着警方疏散并搜索整个购物中心,当局最初认定4人丧生,后续调整为3人死亡、2人受伤,继而更正为4人死亡、1人受伤。但最后这一名伤者还是

因为伤势严重而不治身亡。

警方公布涉案枪手头像

美国警方在发布枪击嫌疑人一幅模糊头像的同时告知公众:枪手是拉丁美洲裔男子,穿灰色服装,行凶动机不明。枪击事件发生后,警方用一辆大客车接走大约20名现场目击者,对枪击细节未予公布,对死伤人员身份未予确认。

美国酒精、烟草、火器和爆炸物管理局及联邦调查局特工到场增援、协助调查。联邦调查局西雅图办事处通报,“没有获得(有人)打算在华盛顿州发动更多袭击的情报”。华盛顿州巡警新闻官马克·弗朗西斯在新闻发布会上表示,警方仍在全力搜捕嫌疑人,目前尚无明确迹象显示嫌疑人的位置。

目前,这起枪击案发生地相对平静。分析人士认为,案件似与近几天美国其他地区发生的袭击事件及警方开枪打死黑人男子事件无关。

华盛顿州警方表示,枪击原因暂时不明,目前还没有证据表明此次事件与恐怖袭击有关。

43.8万余人参加 2016年国家司法考试

据新华社电 2016年国家司法考试9月24日至25日举行,这是国家统一司法考试实施以来的第15次考试。据悉,今年国家司法考试的报考人数达58.8万余人,增幅为20%,实际参考人数为43.8万余人。

记者24日从国家司法考试办公室获悉,本次考试报考人员平均年龄28岁,香港、澳门和台湾地区居民报考的有1045人,申请使用民族语言文字试卷报考的有1.2万余人,占报考人数的2.1%。全国31个省(区、市)及香港特别行政区、澳门特别行政区共设置249个考区,501个考点,1.9万多个考场。

2016年是司法考试制度调整为国家统一法律职业资格考试的实施准备阶段的重要一年,平稳安全有序有效组织实施好今年的国家司法考试工作,意义重大。

癌细胞被中国医生 用这种方法弄死了

综合新华社报道 “癌细胞也需要‘吃’东西才能生存,剥夺它的食物,癌细胞就会死亡。”浙江大学肿瘤研究所教授胡汛说,就是循着这个看似简单的原理,他和研究团队一起发现了“饿死”癌细胞的新疗法,并发表在国际生物和医学领域权威杂志《elife》上,得到了国际著名肿瘤学者的肯定。

经过多年基础研究,胡汛发现葡萄糖是癌细胞必需“吃”的东西,照理看剥夺葡萄糖癌细胞就会死亡。但实际上葡萄糖供应不足时,肿瘤没有饿死还不断生长。胡汛教授道出了其中奥秘:肿瘤中有大量的乳酸,乳酸解离成乳酸阴离子和氢离子,成为癌细胞的两位“帮手”,让其自身能够根据“食物”的多少决定“消耗”多少。

两位“帮手”协同作用,使得癌细胞在葡萄糖含量很少时,非常节约地利用葡萄糖;在没有葡萄糖的情况下进入“休眠”状态;当有葡萄糖供应时即刻恢复生长状态。因此,若想有效“饿死”癌细胞,不仅要剥夺葡萄糖,还需同时破坏乳酸阴离子和氢离子的协同作用。在葡萄糖饥饿或缺乏的前提下,只要去除这两个因子中的任何一个,癌细胞就会快速死亡。研究人员用碱如碳酸氢钠(小苏打)来去除肿瘤内的氢离子,就可破坏乳酸根和氢离子的协同作用,从而快速有效地杀死处于葡萄糖饥饿或缺乏的肿瘤细胞。而将这项基础科研成果快速转化成肿瘤临床治疗,让更多患者受益是关键。